



O organizație-Erou care se întruchipează în milioane de inimi și minți

UNIUNEA TINERETULUI COMUNIST

Vă prezentăm: ORGANIZAȚIA JUDEȚEANĂ MARAMUREȘ A U.T.C.

Organizația Județeană Maramureș a U.T.C. cuprinde în rândurile sale un efectiv de peste 105.000 de tineri. Deținând o importantă pondere în cadrul colectivului de oameni ai muncii din industria extractivă, industria metalurgică, industria constructoare de mașini, întind acțiunile în sfera producției sub genericele „Zile și decade tineretului în producție și calitate”, „Schimburi de onoare ale tineretului”, necesită să realizeze importante lucrări de producție, cercetare-proiectare și edificare-gospodăriașă a căror valoare totală s-a ridicat la peste 331 milioane lei.

Creșterea științifică, domeniu de cea mai mare importanță pentru modernizarea întregii activități economice, creșterea productivității muncii și reducerea conținutului a consumurilor de materii prime, materiale, combustibili și energie reprezintă o activitate în care sînt antrenate aproape 28.000 de tineri.

Nu mai puțin de 70 milioane lei s-au investit în activități de cercetare și dezvoltare științifică în domeniul zootehnic, fizică și chimie. Concursurile școlare pe meserii au constituit un nou prilej de afirmare a bunei pregătiri a elevilor maramureși. Din cei 134 de participanți la fazele naționale 102 au obținut premii și mențiuni.

Și faza națională a sesiunii de referate și comunicări științifice a elevilor a fost tot un succes. Județul Maramureș s-a clasat pe locul întâi între județele participante cu media 9,45 — medie datorată celor 17 premii și mențiuni.

Încă un fapt de excepție pentru elevii Maramureșului. Toate cele 4 brigăzi (210 elevi) prezente pe șantierul național al tineretului de la Haliș, Anina, București și Cluj au obținut locuri fruntașe și diplome ale C.C. al U.T.C.

În această perioadă, la nivelul organizației județene își desfășoară activitatea peste 2.000 de cercetători ale învățămîntului politico-ideologic la care participă peste 184.000 de cursanți.

Nu mai puțin de 48 premii obținute la precedenta ediție a Festivalului național „Cîntarea României” de formațiile proprii, 23 sînt numai premii I.



„Acționăm și vom acționa fără preget pentru a ne îndeplini exemplar toate sarcinile ce ne revin”

— Organizația de tineret de la Mina Bala Sprle își desfășoară activitatea într-unul dintre cele mai importante sectoare ale economiei naționale: asigurarea bazei de materii prime. În ce măsură tinerii din această organizație răspund înaltelor și complexelor sarcinilor ce revin organizației?

— Uteciștii reprezintă un procent important din personalul muncitor al minei, ceea ce ne permite să afirmăm cu toată convingerea că munca noastră, a tinerilor, se regăsește în realizările întregii unități. De altfel, nu există echipă sau brigadă, alt în subteran cît și la suprafață, care să nu aibă în componența sa cel puțin trei tineri. De aceea, răspunsul nostru de fapt înseamnă și realizarea și depășirea în anul de producție 1986 a tuturor indicatorilor de plan. De asemenea, înseamnă și depășirea pe primele două luni din acest an cu cîteva mii lei a producției de metale și a producției marfă. Tot la capitolul realizat și depășit se înscriu și celelalte indicatori ai planului economic-financiar. Angajamentul nostru? Înseamnă hotărîre fermă și acțiune fără preget cu prin fațetele noastre de muncă, prin intensitatea activității pe care o desfășoară organizația de tineret, să realizăm — așa cum ne cere secretarul general al organizației, tovarășul Nicolae Ceaușescu — obiectivele ce ne revin în acest important sector din direcțiile celui de-al XIII-lea Congres al partidului, ale celui de-al VIII-lea cîndal din dezvoltarea socialistă a patriei noastre. Pornind de la acest important sector din direcțiile noastre, care v-am vorbit, organizația noastră de tineret este preocupată în a

TRIBUNA SECRETARULUI U.T.C.

Dialog cu PETRU TRIFAN, secretar al Comitetului U.T.C. de la Mina Bala Sprle

— Cum vedeți evoluția organizației de tineret din Mina Bala Sprle în ultimii ani?

— În primul rînd, și noi, tinerii, am participat la realizarea unui important program de muncă în vederea creșterii nivelului de viață și modernizării societății noastre de producție și servicii.

— Care sînt căile de acțiune în realizarea acestor direcții prioritare?

— În primul rînd, și noi, tinerii, am participat la realizarea unui important program de muncă în vederea creșterii nivelului de viață și modernizării societății noastre de producție și servicii.

— Ce înseamnă pentru voi „acțiune fără preget”?

— Înseamnă hotărîre fermă și acțiune fără preget cu prin fațetele noastre de muncă, prin intensitatea activității pe care o desfășoară organizația de tineret, să realizăm — așa cum ne cere secretarul general al organizației, tovarășul Nicolae Ceaușescu — obiectivele ce ne revin în acest important sector din direcțiile celui de-al XIII-lea Congres al partidului, ale celui de-al VIII-lea cîndal din dezvoltarea socialistă a patriei noastre.

Fruntași într-o organizație fruntașă

46.000 DE CONFIRMĂRI ALE TINERETULUI

Rînd pe rînd, folosind argumentele concrete, convingătoare și trănitoare ale faptelor, ni s-au propus pentru această rubrică organizațiile de tineret de la Intreprinderea Mecanică de Mașini și Utilaj Minier (I.M.M.U.M.), Intreprinderea Metalurgică de Metale Neferoase (I.M.M.N.), Intreprinderea de Mașini-Unelte, Accesorii și Scule (I.M.U.A.S.), Minele Herja și Săsar, Intreprinderea de Faianță și Sticlărie „Faimar” — toate din municipiul Bala Mare. Cu aceste argumente ne-au fost prezentate tinerii de la Intreprinderea Textilă „Maramureș”. Intreprinderea de Confeccii, Trăsturile de Antrepriză Generală și Construcții „Mare” a Uniunii Tineretului Comunist. O organizație care are 46.000 de membri, ceea ce înseamnă pentru Bala Mare un utecișt în trei locuri.

În această rubrică prezentăm tinerii din municipiul Bala Mare. Implicată în activitatea celor mai eficiente căi de modernizare, automatizare și robotizare a proceselor tehnologice. Alte realizări în acest domeniu aparțin tinerilor. Caracteristică tinerilor balmăreni este dorința de a învăța și a se pregăti continuu, de a-și asuma și a împlini obiective de mare importanță pentru dezvoltarea economică și socială a municipiului și județului lor. De a se situa mereu în avansaturile noii, de a-și însuși prin efort continuu de muncă și creație transpus în realitatea faptelor cotidiene atributul de „remarcabil”. Iată cîteva date, cîteva conținuturi relevante, despre seriozitatea și responsabilitatea, despre spiritul de inițiativă și acțiune al acestor 46.000 de uteciști care, cu organizația de tineret și prin organizația de tineret, se afirmă și își manifestă adunarea de fapt și acțiune uteciștă, revoluționară. Prin inițiativă și acțiune uteciștă s-au realizat anul trecut lucrări în sfera producției în valoare de aproape 200 milioane lei. Sub genericul inițiativelor „Linia tehnologică a tineretului” (I.M.M.U.M.), „Cuptorul tineretului” (I.M.M.N.), „Maramureșul autodepășirii” (concură profesional aplicat în toate organizațiile din industrie), „Fruntașii săptămînilor” și „Brigăzile tineretului” din minele Herja și Săsar, „Constiință” Calitate — Competitivitate” (I.T. „Maramureș” și Intreprinderea de Confeccii) uteciștii au participat direct la realizarea și depășirea sarcinilor de producție, la creșterea productivității muncii și sporirea eficienței economice.



Forța inițiativei

„Organizația U. T. C. — fruntașă în realizarea contractelor”

În întrecerea uteciștă din agricultură între comunitățile cooperativizate, organizația comunală Desesti a U.T.C. se situează de mult ani pe locul întâi. Așa cum se știe, este mult mai ușor să cîștigi o întrecere decît să te menții un timp îndelungat pe locul fruntaș. Și tinerii acestei comunități știu acest fapt, de aceea an de an au depus eforturi susținute, au găsit noi căi și modalități de acțiune pentru a-și păstra renumele de organizație fruntașă. Și nu fruntașă printre alte organizații fruntașe ci prima dintre ele. Cîteva cîteva date de tineri ai comunității participă la tot ce înseamnă viață economică, social-edilantă și culturală din Desesti. Pentru că în comunitățile creșterea animalelor este una dintre ocupările de bază și organizația U.T.C. a găsit modalitatea concretă în a-și antrena și mobiliza pe tinerii la obținerea unor însemnate cantități de lapte și carne. Astfel, la nivelul comunității s-a organizat și se organizează an de an nu numai faza de masă a concursului profesional „Cel mai bun crescător de animale” ci întregul concurs. Ultimele cîștigătoare ai acestui concurs sînt Vasile Tupăla din organizația U.T.C. a satului Mara (3.800 litri lapte și 480 kilograme carne de bovină), Maria Sabădeu din organizația U.T.C. din Desesti (3.520 litri lapte și 480 kilograme carne bovină) și

EXCEPȚIONALUL DE FIECARE ZI

„Uteciștii”. Tinerii care nu numai că au inițiat, dar aceasta este aplicată imediat și astfel orice acțiune a organizației U.T.C. devine eficientă. Iată un exemplu: inginerul mecanic Ioan Bondoa a găsit și proiectat un cuplor electric pentru tratarea termică de tip redus. Cum a fost găsit proiectul, membrii organizației U.T.C. l-au aplicat — acum cuplorul funcționează, productivitatea muncii a crescut, s-a redus cu mult consumul de combustibil. Și în secția vaporizator, tot el, tinerii, au construit o adevărată linie tehnologică de fabricație. Cel 14 specialiști au găsit aproape 100 de procedee de proiectare și executate a S.D.V.-urilor și accesoriilor necesare procesului producției. Toate sînt aplicate practic. Și în viața de organizație își găsește loc acțiunea, dinamismul și eficiența. Planul economic al organizației a fost realizat anul trecut în proporție de 500 la sută. Iată cîteva dintre tinerii acestei organizații: Presetorul Vasile Ioan Bondoa, mecanic agricol Valeriu Mateșan, Iuliana Saca, Valeriu Dan, lăcătuș mecanic Valentin Roman, Dumitru Borod, Istvan Orban și stringarii Istvan Ioan și Pavel Bondoa. Și, desigur, secretarul comitetului U.T.C. — sudorul Gheorghe Vlastu.

— Fetele — purtătoarele unei tradiții

Multe din ele au învățat acasă de la mamele și bunicele lor să țese, să aleagă modelul și să potrivească culoarea. Au știut cum se albește prin vînturare vestitele cerți maramureșene și cum se vopșesc natural vîrștele galbene, roșii, albastre,



TINERETUL ROMÂNIEI SOCIALISTE

acțiuni constructive, în spiritul politicii externe a partidului și statului nostru, pentru edificarea unei lumi a păcii, colaborării și progresului



10. Promovarea activă a obiectivului participării efective la viața societății

„FIECARE STAT, FIECARE POPOR AU RESPONSABILITATEA DE A CREȘTE ȘI EDUCA TINERETUL ÎN SPIRITUL MUNCII ȘI CREAȚIEI PENTRU PATRIA CĂREIA ÎI APARTINE, AL NOBILOR IDEALURI ALE PĂCII ȘI PRIETENIEI, AL RESPECTULUI FAȚĂ DE MARILE VALORI ALE CIVILIZAȚIEI UMANE. ÎN ACEST SENS, SE ÎMPUN LICHIDAREA ȘI ÎNLĂTURAREA UNOR STĂRI DE LUCRURI ANACRONICE — CUM SINT SOMAJUL, ANALFABETISMUL ȘI ALTELE —, CARE ÎNTUNECA VIAȚA ȘI RESTRING POSIBILITĂȚILE DE AFIRMARE LIBERĂ A UNEI MARI PĂRȚI A TINERETULUI LUMII. ESTE NECESAR SĂ SE FACĂ TOTUL PENTRU A SE DESCHIDE CIMP LARG DE AFIRMARE A TINERILOR, PENTRU A LI SE ASIGURA DREPTUL LA MUNCĂ, DE A PARTICIPA ÎN MOD CONSTRUCTIV ȘI RESPONSABIL LA VIAȚA ECONOMICĂ ȘI SOCIAL-POLITICĂ, LA DEZVOLTAREA ȚĂRILOR LOR, LA EFORTURILE DE PROGRES ȘI CIVILIZAȚIE ALE ÎNTREGII UMANITĂȚI”.

NICOLAE CEAUȘESCU

Universarea a 65 de ani de la crearea Uniunii Tineretului Comunist și a 30 de ani de la înființarea Uniunii Socialiste Studențiale din România prilejuiește milioanele de tineri din patria noastră, odată cu însuflețitorii fapte de muncă și viață, de pildătoare angajare patriotică în muncile de muncă și posibilitățile de a se reconstrui și împlini ca entitate distinctă și reprezentativă a timpului nostru. Cu înalta conștiință a răspunderii nu numai față de viitorul propriu, ci și față de viitorul întregii umanități, România socialistă este una dintre cele mai active promotore pe plan internațional al inițiativelor privind tineretul generat. De la ideea extrem de vie că „nu se poate să fi revoluționar, să fi comunist fără a avea și imaginație, fără a-ți înființa cum va arăta lumea de mâine, fără a visa la fericirea poporului, a națiunii” plină la o adevărată activitate de a vedea în tinerii generație de pretendenți o forță tot mai puternică și mai importantă în lupta pentru pace și progres, partidul nostru comunist, tovarășul Nicolae Ceaușescu e laboroză. Într-o articulare originală, științific și dialectică, o concepție mare, valoroasă teoretică și practică asupra rolului tineretului în lumea contemporană. Este o concepție izvoară din înaltul umanism și progresism al nostru care pune pe primul plan omul și care are în vedere creșterea răspunderii pentru viitorul patriei, prin crearea și asigurarea condițiilor necesare și soluționarea problemelor lor, care sunt importante ale lumii în care trăim. Tineretul, fiind o forță socială mai puțin legată de trecut, dar deschisă prezentului și viitorului în buie, însă, să dispună de pirghi efective de acțiune politică și economică la nivelul fiecărei societăți, pentru a-și valorifica din plin marile perspective și soluționarea problemelor lor, care sunt importante ale lumii în care trăim. Tineretul, fiind o forță socială mai puțin legată de trecut, dar deschisă prezentului și viitorului în buie, însă, să dispună de pirghi efective de acțiune politică și economică la nivelul fiecărei societăți, pentru a-și valorifica din plin marile perspective și soluționarea problemelor lor, care sunt importante ale lumii în care trăim.

Unul din cinci locuitori ai planetei este tânăr, potrivit statisticilor O.N.U. Este acesta un imens potențial numeric care urmează să crească și mai mult, potrivit proiecțiilor statistice, care anticipază că numărul tinerilor între 15-24 de ani va depăși un miliard către sfârșitul deceniului nouă. Receptivii la înnoire și autentici purtători ai noului, tinerii nu beneficiază însă în toate țările de structuri politice, economice și sociale, unele societăți fiind chiar refractare la schimbare, deci la asigurarea participării din plin a tineretului la adoptarea deciziilor, manifestând indiferență sau slabă preocupare pentru condițiile de viață, muncă, învățământ și educație, pentru toate problemele specifice ale tinerei generații. Și nu întimplător, consiliul direct a unor asemenea alături dintr-un număr mare de fenomene negative care afectează tinerea generație dintr-o serie de țări în prezent marginalizate, tinerețurile din țările în dezvoltare economică, expresia cea mai directă și cea mai evidentă a marginalizării o reprezintă somajul, prin care milioane și milioane de tineri sunt lipsiți de mijlocul de existență și de valorificarea potențialului de energie și pregătire. În plan politic, marginalizarea înseamnă îndepărtarea de la procesul decizional și problemele de politică externă și de sprijin în organizarea vieții sociale de mine. Se crează condiții ca tineretul să poată participa activ la viața socială și să-și poată manifesta energia în direcția perfecționării societății umane, a împlinirii idealurilor de demnitate, libertate și bunăstare ale întregii umanități. În acest sens, este bine cunoscut faptul că, în unele state din lumea occidentală — state puternic dezvoltate — nivelul școlarității în rândurile tinerilor atinge 90-95 procente, ceea ce reprezintă o categorie socială și profesională de înaltă calitate, în măsură să participe la viața economică și socială, organizarea revoluționară. U.T.C. și U.A.S.C.R. își fac o misiune de înaltă cinste și răspundere din participarea la dezvoltarea multilaterală a societății, din promovarea susținută a marilor direcții de acțiune în

problemele ce privesc prezentul și viitorul propriu, prezentul și viitorul întregii umanități. Intensificându-și legăturile cu tineretul și organizându-și activitatea în spirit democratic și progresiv de pretendenți pentru unirea eforturilor acestora în lupta deasă, pentru transformarea profundă în societate, pentru pace, egalitate, echitate și progres pe planeta noastră. U.T.C. și U.A.S.C.R. se manifestă ca unul dintre cele mai active detașamente tinerețuri din lumea contemporană. Semnificativ pentru această implicare profundă și multilaterală față de problemele specifice ale tinerei generații este faptul că țara noastră a găzduit numeroase seminarii, mese rotunde și site reuniuni internaționale ale tinerei generații, în cadrul cărora problemele participării tinerilor la viața societății au fost discutate în lumina deplină a cunoștințelor și a experienței. În acest sens, este bine cunoscut faptul că, în unele state din lumea occidentală — state puternic dezvoltate — nivelul școlarității în rândurile tinerilor atinge 90-95 procente, ceea ce reprezintă o categorie socială și profesională de înaltă calitate, în măsură să participe la viața economică și socială, organizarea revoluționară. U.T.C. și U.A.S.C.R. își fac o misiune de înaltă cinste și răspundere din participarea la dezvoltarea multilaterală a societății, din promovarea susținută a marilor direcții de acțiune în

problemele ce privesc prezentul și viitorul propriu, prezentul și viitorul întregii umanități. Intensificându-și legăturile cu tineretul și organizându-și activitatea în spirit democratic și progresiv de pretendenți pentru unirea eforturilor acestora în lupta deasă, pentru transformarea profundă în societate, pentru pace, egalitate, echitate și progres pe planeta noastră. U.T.C. și U.A.S.C.R. se manifestă ca unul dintre cele mai active detașamente tinerețuri din lumea contemporană. Semnificativ pentru această implicare profundă și multilaterală față de problemele specifice ale tinerei generații este faptul că țara noastră a găzduit numeroase seminarii, mese rotunde și site reuniuni internaționale ale tinerei generații, în cadrul cărora problemele participării tinerilor la viața societății au fost discutate în lumina deplină a cunoștințelor și a experienței. În acest sens, este bine cunoscut faptul că, în unele state din lumea occidentală — state puternic dezvoltate — nivelul școlarității în rândurile tinerilor atinge 90-95 procente, ceea ce reprezintă o categorie socială și profesională de înaltă calitate, în măsură să participe la viața economică și socială, organizarea revoluționară. U.T.C. și U.A.S.C.R. își fac o misiune de înaltă cinste și răspundere din participarea la dezvoltarea multilaterală a societății, din promovarea susținută a marilor direcții de acțiune în

DEBATE ȘI HOTĂRARE

stiri, note, comentarii • stiri, note, comentarii

KIEV

Adunare festivă consacrată împlinirii a 65 de ani de la crearea Uniunii Tineretului Comunist din România

MOSCOVA 19 (Agerpres) — M. Chebelu transmite: La Sămintea de Construcții Naționale din Kiev a avut loc o adunare festivă consacrată împlinirii a 65 de ani de la crearea Uniunii Tineretului Comunist din România.

Intelegere între popoare, la activitatea și consolidarea unității de acțiune a mișcării internaționale de tineret. Revenindu-se evoluția ascendentă a relațiilor de prietenie și colaborare dintre U.T.C. și U.T.C.L., a fost exprimată hotărârea reciprocă de a se acționa și în viitor pentru dezvoltarea continuă a acestora.

Plenara C. C. al P. C. din Cehoslovacia

PRAGA 19 (Agerpres) — Luni dimineața a avut loc Plenara C. C. al P. C. din Cehoslovacia, G. Husak, secretar general al C. C. al P. C. din Cehoslovacia, a abordat probleme legate de intensificarea activității în vederea punerii în aplicare a hotărârilor Congresului al XVIII-lea al partidului, subliniind că în această problemă, partidul cauzează unele dificultăți care sunt mai degrabă de natură tehnică și de organizare decât de dezvoltare a țării. Voritorul a arătat că accelerarea progresului tehnico-științific impune pregătirea unui complex

de măsuri care să asigure atât ritmicitatea, cât și o mai bună aplicare a acestora. Revenind că Cehoslovacia va continua să participe activ la eforturile țării socialiste pentru asigurarea păcii și securității internaționale, voritorul a arătat că R.S. Cehoslovacă sprijină recentele propuneri ale U.R.S.S. cu privire la lichidarea rachetelor cu rază medie de acțiune din Europa și că în cazul în care se va semna un acord în acest sens, rachetele operative-lactice vor putea fi înlăturate și de pe teritoriul Cehoslovaciei.

Acțiuni și luări de poziție în favoarea păcii și dezarmării

NATIUNILE UNITE 19 (Agerpres) — La Națiunile Unite s-au inițiat dezbaterile pe tema Subcomitetului juridic al Comitetului O.N.U. privind utilizarea spațiului cosmic în scopuri pasnice, anulând agenția TASS. Participanții s-au pronunțat în marea lor majoritate, pentru consolidarea normelor juridice privitoare la folosirea spațiului extraatmosferic, precum și pentru acțiuni care să împiedice transformarea Cosmosului într-un loc din care armele să amenințe umanitatea.

DELHI 19 (Agerpres) — La Delhi s-a deschis un seminar național consacrat problemelor de realizare a modalităților de realizare a acesteia, relatează agenția TASS. Participanții — membri ai guvernului, cunoscuți personalități ale vieții politice și sociale indiene — au subliniat necesitatea adoptării unor măsuri grabnice în vederea lichidării armamentelor nucleare.

PARIS 19 (Agerpres) — În lumina recentelor propuneri sovietice cu privire la lichidarea rachetelor nucleare cu rază medie de acțiune din Europa, Belgia a elaborat o procedură care permite să nu mai amplaseze pe teritoriul său cele 32 de rachete nucleare americane, încă instalate — a declarat primul ministru belgian, Wilfried Martens. Alături de vizita în Paris, unde a conferit cu președintele Franței, Francois Mitterrand, șeful guvernului de la Bruxelles — relatează agenția TASS — a menționat că în vederea unei feli de moratoriu în această problemă, care „ar contribui la încheierea unui acord sovieto-american” privind înlăturarea rachetelor nucleare cu rază medie de acțiune de pe continentul european.

ÎN FOCIDA ACȚIUNILOR DE PACE ALE OPINIEI PUBLICE MONDIALE

Statele Unite ale Americii au efectuat o nouă experiență nucleară

WASHINGTON 19 (Agerpres). În pofida protestelor și acțiunilor de opoziție din partea opiniei publice mondiale, care se pronunță pentru încetarea neîntreruptă a experimentelor cu armament nuclear, ca un pas pas deosebit de important pe calea opririi cursei înarmărilor și trecerii la măsuri efective de dezarmare, Statele Unite au efectuat o nouă experiență nucleară subterană, la poligonul din Nevada. Experimentul a fost efectuat de către forțele armate americane, în scopul de a testa efectele de încălzire a aerului în jurul unei explozii de S.U.A. de la începutul anului.

TOKIO 19 (Agerpres) — Primarii și adunările municipale ale orașelor japoneze Hiroshi-

Prezidiul C. C. al Uniunii Comunistilor din Iugoslavia a examinat politica externă a țării

BELGRAD 19 (Agerpres) — Prezidiul C. C. al Uniunii Comunistilor din Iugoslavia a examinat în cadrul unei ședințe, politica externă a țării, transmitând agenția Tanjug. Relevedu-se însemnătatea politicii de nealiniere promovate de R.S.F.I. Prezidiul C. C. al U.C.I. a subliniat că această constituie o etapă în dezvoltarea unei dezvoltări mai dinamice a cooperării economice a Iugoslaviei cu alte țări, mai ales cu cele nealinate și alte țări în curs de dezvoltare.

de măsuri care să asigure atât ritmicitatea, cât și o mai bună aplicare a acestora. Revenind că Cehoslovacia va continua să participe activ la eforturile țării socialiste pentru asigurarea păcii și securității internaționale, voritorul a arătat că R.S. Cehoslovacă sprijină recentele propuneri ale U.R.S.S. cu privire la lichidarea rachetelor cu rază medie de acțiune din Europa și că în cazul în care se va semna un acord în acest sens, rachetele operative-lactice vor putea fi înlăturate și de pe teritoriul Cehoslovaciei.

Un important moment politic în dezvoltarea relațiilor de prietenie și colaborare româno-nepaleze

Solia de pace, prietenie și colaborare a poporului român în Nepal s-a încheiat cu rezultate foarte bune și rodnice. Într-o vizită oficială de înaltă nivel, în cadrul căreia au fost discutate problemele de interes comun, au fost încheiate acorduri de colaborare și prietenie între cele două țări. Vizita oficială de prietenie și colaborare a fost precedată de o vizită de studiu în țara noastră, în cadrul căreia au fost discutate problemele de interes comun, au fost încheiate acorduri de colaborare și prietenie între cele două țări.

apreciem că România și Nepal — desi se află la mari distanțe — au posibilitatea să dezvolte relații de prietenie și colaborare economică, tehnico-științifică, culturală și în alte domenii, să concureze activ pe plan internațional pentru afirmarea politicii de pace și prietenie și colaborare. Considerăm că dezvoltarea colaborării dintre România și Nepal — pe baza principiilor depline egalități în drepturi, respectului independenței și suveranității naționale, neamsecutului în treburile interne și avantajului reciproc — corespunde pe deplin intereselor de progres și dezvoltare liberă și celor două țări, în vederea servetei cauză păcii în lume”.

Considerăm că dezvoltarea colaborării dintre România și Nepal — pe baza principiilor depline egalități în drepturi, respectului independenței și suveranității naționale, neamsecutului în treburile interne și avantajului reciproc — corespunde pe deplin intereselor de progres și dezvoltare liberă și celor două țări, în vederea servetei cauză păcii în lume”.

Dialogul la nivel înalt desfășurat la Katmandu a relevat, de asemenea, concordanța de poziții în ceea ce privește necesitatea de a se face tot pentru soluționarea pe cale politică, prin tratative, a conflictelor dintre state, lichidării armamentelor și încheierii unei noi ordine economice internaționale, relevându-se rolul important care revine, în această privință, țărilor mici și mijlocii, țărilor în curs de dezvoltare. Cu deosebită satisfacție s-a constatat faptul că pozițiile adoptate de România și Nepal în multe probleme importante ale vieții internaționale corespund, cele două țări având poziții similare și principiale în probleme care sînt coexistența pasnică, neagresivă, neamestecul în treburile interne ale altor state, opoziția față de rasism și apartheid, dezarmarea și soluționarea pe cale pasnică a conflictelor dintre state.

Beneficiind de acest cadru deosebit de propice, convorbirile la nivel înalt româno-nepalez, desfășurate într-o atmosferă de prietenie, înțelegere și stimă reciprocă, au privit în primul rând problemele de interes comun, încheierea unui acord de prietenie și colaborare internațională.

Beneficiind de acest cadru deosebit de propice, convorbirile la nivel înalt româno-nepalez, desfășurate într-o atmosferă de prietenie, înțelegere și stimă reciprocă, au privit în primul rând problemele de interes comun, încheierea unui acord de prietenie și colaborare internațională.

Beneficiind de acest cadru deosebit de propice, convorbirile la nivel înalt româno-nepalez, desfășurate într-o atmosferă de prietenie, înțelegere și stimă reciprocă, au privit în primul rând problemele de interes comun, încheierea unui acord de prietenie și colaborare internațională.

Beneficiind de acest cadru deosebit de propice, convorbirile la nivel înalt româno-nepalez, desfășurate într-o atmosferă de prietenie, înțelegere și stimă reciprocă, au privit în primul rând problemele de interes comun, încheierea unui acord de prietenie și colaborare internațională.

Beneficiind de acest cadru deosebit de propice, convorbirile la nivel înalt româno-nepalez, desfășurate într-o atmosferă de prietenie, înțelegere și stimă reciprocă, au privit în primul rând problemele de interes comun, încheierea unui acord de prietenie și colaborare internațională.

Beneficiind de acest cadru deosebit de propice, convorbirile la nivel înalt româno-nepalez, desfășurate într-o atmosferă de prietenie, înțelegere și stimă reciprocă, au privit în primul rând problemele de interes comun, încheierea unui acord de prietenie și colaborare internațională.

Beneficiind de acest cadru deosebit de propice, convorbirile la nivel înalt româno-nepalez, desfășurate într-o atmosferă de prietenie, înțelegere și stimă reciprocă, au privit în primul rând problemele de interes comun, încheierea unui acord de prietenie și colaborare internațională.

Beneficiind de acest cadru deosebit de propice, convorbirile la nivel înalt româno-nepalez, desfășurate într-o atmosferă de prietenie, înțelegere și stimă reciprocă, au privit în primul rând problemele de interes comun, încheierea unui acord de prietenie și colaborare internațională.

Beneficiind de acest cadru deosebit de propice, convorbirile la nivel înalt româno-nepalez, desfășurate într-o atmosferă de prietenie, înțelegere și stimă reciprocă, au privit în primul rând problemele de interes comun, încheierea unui acord de prietenie și colaborare internațională.

Beneficiind de acest cadru deosebit de propice, convorbirile la nivel înalt româno-nepalez, desfășurate într-o atmosferă de prietenie, înțelegere și stimă reciprocă, au privit în primul rând problemele de interes comun, încheierea unui acord de prietenie și colaborare internațională.

Beneficiind de acest cadru deosebit de propice, convorbirile la nivel înalt româno-nepalez, desfășurate într-o atmosferă de prietenie, înțelegere și stimă reciprocă, au privit în primul rând problemele de interes comun, încheierea unui acord de prietenie și colaborare internațională.

Beneficiind de acest cadru deosebit de propice, convorbirile la nivel înalt româno-nepalez, desfășurate într-o atmosferă de prietenie, înțelegere și stimă reciprocă, au privit în primul rând problemele de interes comun, încheierea unui acord de prietenie și colaborare internațională.